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Krakéw dnia 15.01.2020 r.

Wykonawcy
Strona internetowa:

bip.usdk.pi

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe paskéw Etest,
zawierajacy ilosciowy gradient stezen leku przeciwdrobnoustrojowego, stuzacych do
oznaczenia MIC (minimalnego stezenia hamujacego) leku

Numer postepowania: EZP-271-2-115/PN/2019

ODPOWIEDZINR 1 na pytania dotyczace tresci SIWZ
Zamawiajgcy udziela ponizej odpowiedzi na wniesione zapytania i wnioski o wprowadzenie

zmian do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

PYTANIE 1:
(§6 pkt 1a) Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5%

“wartosci NETTO niezrealizowanej umowy?

ODPOWIEDZ 1:
WYJASNIENIE: Zamawiajacy nie zmienia tresci SIWZ.

PYTANIE 2:
W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o okazanie kalkulacji przysziej, hipotetycznej

szkody, jaka ma ponie$¢ zamawiajacy w zwigzku z niewykonaniem lub nienalezytym wykonaniem
umowy- zgodnie z przepisami.

ODPOWIEDZ 2:
WYJASNIENIE: Zamawiajacy nie ma obowigzku przedstawiania kalkulacji szkody.

PYTANIE 3:
Czy Zamawiajacy dopuéci zmiane stawki VAT dla produktu w przypadku uzasadnionej przez

producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i mozliwosci zastosowania uprzywilejowanej stawki VAT,
zgodnie z zapisami Ustawy o VAT?

ODPOWIEDZ 3:
ZMIANA: Zamawiajgcy wyraza zgoede. § 4 ust. 4 IPU (zatgcznik nr 1 do SIWZ) otrzymuje

brzmienie: ,4. Naleiny podatek od towardéw i ustug VAT zostanie naliczony i uregulowany
zgodnie z przepisami obowigzujacymi w Polsce w dacie wystawienia faktury. Zmiany w tym
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zakresie nie wymagajg aneksu do umowy”

PYTANIE 4:

Czy Zamawiajacy dopusci zmiane stawki VAT w przypadku uzasadnionej przez
producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i braku mozliwosci dalszego stosowania
uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT, z jednoczesnym
podwyzszeniem ceny jednostkowej brutto?

ODPOWIEDZ 4:
WYJASNIENIE: Patrz odpowiedz na pytanie nr 3.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w projekcie umowy zapisu, Ze zmiany umowy
mogg nastapi¢ rowniez w przypadku, gdy dotycza poprawienia bledow i oczywistych omylek
stownych, literowych, liczbowych, numeracji jednostek redakcyjnych lub uzupehien tresci nie
powodujacych zmiany celu i istoty umowy?

ODPOWIEDZ 5:
ZMIANA: Zamawiajacy wyraza zgode. Do § 15 IPU (zatgcznik nr 1 do SIWZ) zostaje dodany zapis:

»8. Zmiany umowy moga nastapi¢ w przypadku, gdy dotyczg poprawienia blteddw i oczywistych
omylek stownych, literowych, liczbowych, numeracji jednostek redakcyjnych lub uzupetnien
tresci nie powodujacych zmiany celu i istoty umowy.”

PYTANIE 6:
Czy Zamawiajacy dopusci aneksowanie ze wzgledu na zamiang oferowanego produktu na

produkt réwnowazny w przypadku zmiany produktu lub producenta sprzetu?

ODPOWIEDY 6:

WYJASNIENIE: Zgodnie z § 8 ust. 2 pkt ., ktory otrzymuje brzmienie: ,2})  przedmiotu umowy -
w przypadku zakorniczenia produkeji, wycofania z rynku lub przej$ciowego braku wyrobu
bedgcego przedmiotemn zamowienia dopuszcza sie zmiane na nowy produkt réwnowazny
spetniajgcy wymagania opisane w SIWZ. W przypadku innego sposobu pakowania (konfekciji),
cena za opakowanie zbiorcze oferowanego zamiennika zostanie przeliczona w ten sposéb, Ze cena
za sztuke Iub oznaczenie zamiennika bedzie réwna cenie za sztuke lub oznaczenie produktu
znajdujgcego sie w danej pozycji umowy. W tym przypadku Wykonawca zobowigzany bedzie
poinformowa¢ Zamawiajgcego i przedstawi¢ mu nowy towar do testowania i akceptacji. Cena
jednostkowa produktu nie moze by¢ wyzsza niz cena ofertowa;”

PYTANIE 7:
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania zamiennika o parametrach nie gorszych od

proponowanego w umowie po powiadomieniu Zamawiajacego w wypadku wystgpienia
przejéciowego produktu?

ODPOWIEDZ 7:
WYJASNIENIE: Patrz cdpowiedz na pytanie nr 6.

PYTANIE 8:
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Czy Zamawigjacy wprowadzi mozliwoéé wstrzymania dostaw w  przypadku
nierealizowania platnogci?

ODPOWIEDZ 8:
WYJASNIENIE: Zamawiajgcy nie zmienia tresci STWZ.

PYTANIE 9:
Czy Zamawiajacy dopusci, po kazdorazowej konsultacji z Zamawiajacym w razie zaistnienia

niniejszej sytuacji, mozliwos¢ zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o
inne] nazwie, kodzie i/lub sposobie opakowania produktu oraz zblizonych parametrach
jakosciowych w stosunku do produktu zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z
przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, jest on niedostepny u producenta? W przypadku innego
sposobu pakowania (konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze oferowanego zamiennika zostataby
przeliczona w ten sposdb, ze cena za sztuke lub oznaczenie zamiennika bytaby réwna cenie za
sztuke lub oznaczenie produktu znajdujacego sie danej pozycji umowy.

Uzasadnienie: Wprowadzenie niniejszego zapisu pozwoli zaréwno na zabezpieczenie ciagltosci
procesu diagnostycznego i uchroni, zaréwno Zamawiajagcego oraz Wykonawce przed
nieoczekiwanymi oraz niezaleznymi od nich skutkami wypadkéw losowych, do ktérych moga
naleze¢: czasowa awaria linii produkcyjnej u producenta, czasowe wycofanie produktu przez
producenta brak dostepnodci surowcow, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wplyw

klesk zywiotowych.

ODPOWIEDZ 9:
ZMIANA: Patrz odpowiedz na pytanie nr 6.

PYTANIE 10;
W przypadku koniecznosci dostarczenia dokumentéw w postaci papierowej, czy Zamawiajgcy

wyrazi zgode na przestanie ich w postaci zbindowanych tomoéw, gdzie poswiadczenie za
zgodnosé bedzie widnialo tylko na pierwszej stronie tomu dla jego pozostalych stron?

ODPOWIEDZ 10:
WYJASNIENIE: Zamawiajacy wyraza zgode i wymaga aby wszystkie zbindowane strony zostaty
ponumerowane, a na stronie poswiadczajgcej zgodnos¢ znajdowala sie informacja ktérych stron

dokumentu owa zgodnos¢ dotyczy.

PYTANIE 11:

Czy Zamawiajgcy dopusci moziiwo$¢ zatgczenia dokumentacji przetargowej w postaci plikéw
nagranych na plycie CD wraz z o$wiadczeniem potwierdzajgcym zgodno$¢ kopii na plycie z
elektronicznymi pierwowzorami?

ODPOWIEDZ 11: :
WYJASNIENIE: Zamawiajgcy nie wymaga dostarczenia dokumentacji w postaci plikéw.

PYTANIE 12:

Czy Zamawiajgcy po podpisaniu umowy, w ftrakcie jej realizacji dopusci mozliwosé
dostarczania dokumentacji produktowej do dostaw (specyfikacje produktéw) w formie
clektronicznej?
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ODPOWIEDZ 12:
WYJASNIENIE: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.
Wykonawca zobowigzany jest uwzgledni¢ w ofercie wprowadzone zmiany.

Zataczniki do niniejszego pisma:
1. Zatacznik nr 1 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy z dnia 15.01.2020 1.
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